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Мы неоднократно подчёркивали, что самым главным и большим успехом нашей
Златогор-Лиги стало то, что по нашим стопам пошли и в других регионах. В частности
появившаяся в своё время как Западная конференция Златогор-Лиги превратилась в
отдельное, не только очень массовое, но и престижное соревнование
уманско-винницкая А-Пилон-Лига. Неуклонно продолжает своё расширение как в
количественном, так и в качественном плане, киевская Клубно-Зальная Лига,
организаторами которой также выступили команды, первоначально принимавшие
участие в нашем турнире. Благодаря тому, что нашу идею подхватили и развили
единомышленники даже в последние пару лет, при фактически полном отсутствии
какого бы то ни было финансирования со стороны спонсоров и без поддержки
государственных спортивных структур, аматорский волейбол в центральной Украине не
только выжил, но и продолжает развитие. И сегодня как раз в продолжение этой темы
мне очень приятно поместить на нашем сайте материал из кировоградской газеты
"Спорт-Ревю", который несколько дней назад мы получили от наших друзей из
кировоградского клуба "Облэнерго":

  

Євген Савранський «Спорт-Ревю»

  

«Єлисаветград-Ліга» - далі буде

  

В одному з попередніх номерів «Спорт-Ревю» ми повідомляли про старт дебютного для
нашого обласного центру - І чемпіонату Кіровоградської міської організації
фізкультурно-спортивного товариства «Україна» з волейболу «Єлисаветград-Ліга».

  

Організатори турніру – ПАТ «Кіровоградобленерго» не приховують, що започаткуванням
цього турніру, який проходив під гаслом «Найкраща нагорода – зустріч друзів» хочуть
дати новий поштовх у розвитку волейболу на Кіровоградщині.
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На дебютний чемпіонат «Єлисаветград-Ліги» заявилося  п’ять команд, які протягом
травня у кіровоградському спортивному залі ТОВ «Енерго-спорт» зіграли чотири тури в
одне коло.

  

Від початку лідерство захопили волейболісти місцевого «Обленерго» та «Трансгаза» з 
Олександрівки. У трьох турах вони впевнено перемогли суперників, тож доля
чемпіонських нагород мала визначитися в очному протистоянні в заключному, 
четвертому турі. В кожній партії точилася рівна гра та все ж в останніх подачах більш
зібранішими були енергетики. Дві перші партії були за ними, але в третій волейболісти з
Олександрівки змогли скоротити відставання (2:1). Вирішальною стала четверта партія:
енергетикам вдалося перемогти своїх принципових суперників по черкаській
«Златогор-Лізі» і стати переможцями змагань – на фото в центрі.

  

Доля бронзових нагород теж вирішувалася в останньому турі. Більш молодша і
перспективніша команда ВК «Олександрія» у складі якої грали троє студентів
факультету фізичного виховання та двоє представників волейбольної Суперліги, повели
в рахунку (2:0). Проте досвід та непоступливість дозволили команді ВК «Єлисаветград»,
яка була сформована з кіровоградських ветеранів, зрівняти рахунок. Найдраматичнішою
стала заключна - п’ята партія. За рахунку 14:11 на користь олександрійців, коли до
перемоги їм залишалося взяти одне очко (п’ята партія за правилами триває до 15 очок),
«єлисаветградці» змогли не лише зрівняти рахунок, але і виграти у гостей. Недарма
даний матч було визнано найкращим у всьому турнірі.

  

10 червня у залі ТОВ «Енерго-спорт» відбулося урочисте закриття І відкритого
чемпіонату Кіровоградської міської організації фізкультурно-спортивного товариства
«Україна» з волейболу «Єлисаветград-Ліга».

  

Окрім вручення заслужених нагород переможцям і призерам, організатори
попіклувалися, щоб пам'ять про участь у дебютному чемпіонаті залишилася в усіх
учасників: кожна команда отримала кубки та медалі.

  

Організаторами були визначені і нагороджені кращі гравці турніру за амплуа: найкращий
гравець – Олексій Бурлака (ВК «Олександрія»), найдосвідченіший гравець – Олег
Кувакін (ВК «Єлисаветград»), найперспективніший гравець – Павло Бондар (ВК
«Обленерго»), кращий адміністратор – Олександр Йоник (ВК «УкрАгроКом»).
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Учасники «Єлисаветград-Ліги» на завершення висловили подяку за підтримку турніру
керівництву ПАТ «Кіровоградобленерго» та його профспілковому комітету, завдяки яким
він взагалі відбувся.

  

Змагання виправдали покладені на нього сподівання і тепер вони стануть традиційними.
Єдине побажання від організаторів на майбутнє – розширення географії його учасників
та залучення більшої кількості глядачів. У «Єлисаветград-Ліги» є всі передумови вийти
на обласний рівень і збирати провідних волейболістів з усіх районів. Для цього за
прикладами далеко ходити не треба: вже декілька років поспіль успішно себе
зарекомендував відкритий чемпіонат черкаської області «Златогор-Ліга», який і став
прототипом для реалізації подібного турніру у Кіровограді.

  

Будемо сподіватися, ініціаторам турніру вдасться досягти поставлених цілей, що у свою
чергу неодмінно сприятиме сплеску інтересу в Кіровограді та області до цього
видовищного виду спорту і вихованню на Кіровоградщині багатьох волейбольних
талантів.
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